



## ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

Последний звонок звучит в любой школе каждый год. Но всякий раз - это событие особое и новое. Потому что выпускники другие. Для структурного подразделения пермской школы №114 нынешний последний звонок совпал с пятилетием со дня образования.

Пять лет назад Нина Васильевна Ивонина, большой энтузиаст и организатор, создала в рамках общеобразовательной школы подразделение допрофессиональной милиционерской подготовки. У мальчишеч и девчонок с седьмого класса появились новые предметы: правовая, строевая, боевая и огневая подготовка.

Инициативу поддержало ГУВД области, УВД Перми, поэтому недостатка в преподавателях по спецпредметам не было.

и выглядят взросле, и маршируют лучше. Пять лет тренировались. Были в этот день поздравления, торжественный марш под звуки оркестра, праздничный концерт. И... слезы матерей.

Подполковник юстиции, следователь с двадцатипятилетним стажем Наталья Лялякина пока не провожает сына Алексея в большую жизнь, ему еще два года учиться в этой школе. Пойдет ли он по ее стопам? Наверное, главное не в выборе профессии. А в том, что уже к самому выбору ребята здесь относятся серьезно и вдумчиво. Они на своем маленьком опыте знают и чувствуют смысл слов: дисциплина, долг, служение Отечеству.

Л. МУРАДЯН.  
На снимке: Н. Лялякина с сыном Але-